
Introducción 
Esta es una solar controlador 20A cargo ~ 30A que tienen max automático. función de seguimiento del
punto de potencia con alta 
eficiencia que casi el 30% ~ 60% superior a controlador de carga tradicional. También cuenta con las
funciones del sistema 
reconocimiento automático de voltaje, ancho sonó de entrada de PV, cargo para todo tipo de batería,
control de descarga automática, RS 
232 / función de comunicación LAN y así sucesivamente. Es muy alta gama de productos para el mercado
solar con su mejor socio YO- 
P-TPI2 modelo inversor / cargador / UPS. 

Aplicación 
1. Industrial,, sistema de generación de energía solar domésticos fuera de la red comercial 
2. El sistema de generación de energía solar fuera de la red Movable 
3. estaciones de base de comunicaciones 
4. Nuevo negocio de la educación energética 
5. Sistema de Control Solar  
6. Sistema Solar Alumbrado 

Razones para elegir 
1. 30% -60% paneles solares guardan 
1) la eficiencia de conversión del 95% -99%, toma más de paneles solares 
2) Cargue para todo tipo de baterías, etapa 3 carga para proteger la batería. 
Reducir el consumo, el costo salvó. 
Vigilar 2. Los datos y ajuste. Parámetros de paneles solares como corriente de carga / tensión y dirección
de la puerta IP, el total de 
generación de energía, etc puede ser demostrado. 4 tipos DC control de carga, automaticamente guardar
ernergy tanto de humano y 
solar. 
3. Commucation Lan y el puerto RS232. 
4. Software para supervisar 100pcs equipos al mismo tiempo en una pantalla de un ordenador. 

Características

Modo de carga 1.MPPT, la conversión eficiencia de hasta el 99%

Auto 2.12V / sistema 24V / 48V reconoce;

3.Wide gama de entrada de PV con máx. es DC150V.

Función 4.Memory, función de ahorro de ajuste: fecha, hora, generando récord de capacidad y así
sucesivamente.

Modo 5.Charge: 3 etapas (carga rápida, carga constante, la carga de flotación) .Es prolonga la vida útil de
las baterías.

Modo 6.Discharge: ON / modo OFF, el modo de control de tiempo doble, modo de control de tensión
fotovoltaica, tensión FV + modo de demora de tiempo y así sucesivamente.

Tipos de baterías 7.Selected: sellados de plomo ácido, ventilados, gel, batería de NiCd. Otros tipos de las
baterías también pueden ser definidos.

Información 8.Most podría proporcionar por LCD y LED como:. Modelo no, tensión fotovoltaica de entrada,
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https://www.solarcontroller-inverter.com/esIntroduction This is a solar charge controller 20A ~30A that have automatic max. power point tracking function with high efficiency that almost 30%~60% higher than traditional charge controller. It also features the functions of system voltage auto recognition, wide rang of PV input ,charge for all kinds of battery,automatic discharge control,RS 232 / LAN communication function and so on. It is very high-end product for solar market with its best partner I- P-TPI2 model Inverter/Charger/UPS. Application 1. Industrial, commercial, household off grid solar energy generation system 2. Movable off grid solar energy generation system 3. Communication base stations 4. New energy education business 5. Solar Monitoring System 6. Solar Street Lighting System Reasons to choose 1. 30%-60% solar panels saved 1) Conversion efficiency 95%-99%, take most from solar panels 2) Charge for all kinds of batteries, 3 charge stage to protect battery. Reduce consumption, cost saved. 2. Data monitor and set. Parameters from solar panels like charge current/voltage and IP gate address, total generation power, etc can be showed. 4 kinds DC load control, automaticly save ernergy both from human and solar. 3. Lan commucation and RS232 port. 4. Software to monitor 100pcs equipments at the same time on one screen on a computer. Features 1. MPPT charge mode,conversion efficiency upto 99% 2. 12V/24V/48V system auto recognize; 3. Wide range of PV input with max. is DC150V . 4. Unlimited parallel connection 5. Journal function , Save function set ,Date ,time ,Generating capacity and so on . 6.Charge mode: three stages (fast charge ,constant charge ,floating charge) .It prolongs service life of the batteries . 7.Discharge mode: ON/OFF mode, double time control mode,PV voltage control mode ,PV voltage+time delay mode and so on . 8.Recommended battery types: sealed lead acid, vented, gel, NiCd battery. Other types of the batteries can also be defined. 9.Most information could be provide by LCD and LED like: model no.,PV input voltage,battery type,battery voltage,charging current,charging power,working status and so on. Also customer's information like company name,website and logo can be added into Solar Eagle software. 10.RS232 and LAN communication port. IP and Gate address could be user define it satisfy global area.And communication protocol can be provided to help customer manage all information . 11.The upper computer software is displayed in 11 languages, it could show work status and set parameters of the discharge system. 12.With intelligent design,the device can be upgraded online lifelong. 13.Adopting the well-known brand components,the devices can suffer the temperature not less than 105°C.The service life is designed to use for 10 years in theory. 14.Compliance with the 2002/95/EC environment protecting demand, doesn't include the Cadmium, hydride and fluoride etc material 15.Equipment integrity: controller + CD-ROM(microcomputer software) + communication wire + temperature sensing wire+Anderson terminals; 16.CE,ROHS certifications approved. Parameter MODEL:I-P-SMART2-20A/25A/30A -SERIES 20A 25A 30A Charge Mode Maximum Power Point Tracking Discharge Mode Intelligent control System Type 12V 24V 48V Automatic recognition Soft Start Time ≤10S Dynamic Response Recovery Time 500us Conversion Efficiency ≥96.5%,≤99% PV Modules Utilization Rate ≥99% INPUT CHARACTERISTICS MPPT Working Voltage and Range 12V system DC18V~DC150V 24V system DC34~DC150V 48V system DC65~DC150V Low Voltage Input Protection Point 12V system DC16V 24V system DC30V 48V system DC60V Low Voltage Input Recovery Point 12V system DC22V 24V system DC34V 48V system DC65V Max. DC Voltage DC160V Input Overvoltage Protection Point DC150 Input Overvoltage Recovery Point DC145V Max. PV Power 12V system 286W 357W 429W 24V system 572W 715W 858W 48V system 1144W 1430W 1716W CHARGE CHARACTERISTICS Selectable Battery Types Sealed lead acid, vented, Gel, NiCd battery(Default type is GEL battery) Other types of Battery Setting Constant charge User-defined constant/floating charge voltage range between DC10V~DC15 ( based on 1 pcs 12V battery ) Floating charge Battery Type Setting 12V/24V/48V SYS Controller and upper monitor Charge Type 12V/24V/48V SYS Three Stages :Fast charge/Constant charge/Floating charge Rated Output Current 20A 25A 30A Current-limiting Protection 25A 30A 35A Temperature Factor ±0.02%/℃ Temperature Compensation 14.2V-(The highest temperature-25℃)*0.3 Output Ripples(peak) 200mV Output Voltage Stability Precision ≤±1.5% Charge voltage Peak-Peak Ripple 200mV Charger voltage accuracy ≤±1.5% DISCHARGE CHARACTERISTICS Setting Control Controller or LAN Max discharge current 30A Max discharge power 420W 840W 1680W Discharge protection fuse 40A*2 Double-time control On in morning ,off in morning / On in night ,off in night ON / OFF mode ON / OFF PV voltage control PV voltage on,PV voltage off PV voltage / time delay control PV voltage on,time delay off Discharge voltage protection Output off when it under setting voltage; Factory set is 10.5 .( Note : set based on 1 battery ) COMMUNICATION PORT RS232 Communication Chose COM communication LAN Communication Set IP and Gate address for controller and solar eagle ;Then chose TCP communication PROTECTIONS Input Low Voltage Protection Check the in/output characteristics Input Overvoltage Protection Input Polarity Reversal Protection Output Overvoltage Protection Output Polarity Reversal Protection Short-circuit Protection Recover after eliminating the Short-circuit fault, no problem for long term Short-circuit Temperature Protection 95℃ Temperature protection Above 85℃,decrease the output power, decrease 3A per degree. OTHER PARAMETERS Noise ≤40dB Thermal methods Forced air cooling, fan speed rate regulated by temperature, when inner temperature is too low, fan ran slowly or stop; when controller stop working, fan also stop ran. Environment Protection World brand raw materials. Compliance with EU standards. Meet the 2002/95/EC without cadmium hydride, fluoride, peculiar smell and toxic substances.All rated temperature of electrolytic capacitors not less than 105℃ PHYSICAL Measurement DxWxH (mm) 270*185*90 N.G(kg) 2.1 G.N(kg) 2.4 Color Blue/Green (optional) Safety CE, RoHS, PSE,FCC EMC EN61000 Type of Mechanical Protection IP21 ENVIRONMENT Humidity 0~90%RH ( no condense) Altitude 0~3000m Operating Temperature -20℃ ~ +40℃ Storage Temperature -40℃ ~ +75℃ Atmospheric Pressure 70~106kPa Note: OEM and ODM service are provided. The 36V/72V/96V model also can be custom made for you. Product Parts NO. Quantity Description 1 1 pc Charge controller 2 2 pc Gallow pulley (For install the controller on the wall ) 3 4 set Screw (For install the controller on the wall ) 4 1 pc 232 turn to RJ45 communication cable 5 1 pc User manual 6 1 pc Temperature sensing wire 7 2 pc Fuse wire Upper Computer Software and Test Software MPPT Connection Certificates ISO2008 ISO2004 CE FCC ROHS Service and Contact 1. Warranty 1.2 years warranty, lifelong technical assistance. 2. Conditions and Terms 2.1 The warranty starts from the delivery date from our factory. 2.2 During the warranty, any defective product will get repaired or replaced for free. 2.3 The warranty is unavailable for those products which are broken by the violence or the carelessness or repaired or altered without the authorization. 3. Lead Time 3.1 Sample orders will be delivered from our factory within 5-7 working days. 3.2 General orders will be delivered from our factory within 7-15 working days. 3.3 Big orders will be delivered from our factory within 25 working days at most. 4. Shipment 4.1 By EMS,DHL,FedEx or other express. 4.2 By our forwarding agent(by air or by sea). 4.3 By your own forwarding agent. 5. OEM and ODM 5.1 This page shows basic data, we can provide OEM, ODM service for you. .html
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tipo de batería, voltaje de la batería, la corriente de carga, potencia de carga, estado de trabajo y así
sucesivamente. También la información del cliente como nombre de la empresa, sitio web y logotipo
puede ser añadido en el software Solar Águila.

9.RS232 y LAN puerto de comunicación. Dirección IP y la puerta podría ser fácil de definirlo satisfacer
protocolo de comunicación area.And global puede ser proporcionada a gestionar toda la información.

10. El software superior está representada en 11 idiomas, que podría mostrar el estado de trabajo y se
establecen los parámetros del sistema de descarga.

11.Con el diseño inteligente, el dispositivo se puede actualizar en línea para toda la vida.

12.Compliance con el medio ambiente 2002/95 / CE de la protección de la demanda, no incluye el cadmio,
hidruro y material de fluoruro, etc.

13.Equipment integridad: controlador + CD-ROM (software de microcomputadoras) + cable de
comunicación + detección de temperatura de alambre + terminales Anderson;

14.CE, certificaciones ROHS aprobados.

15,2 años de garantía. La vida útil está diseñado para utilizar durante 10 años en la teoría. Extended 3 ~
10 años de servicio de garantía también puede ser proporcionada. 

16.CE, certificaciones ROHS aprobados. 

Especificaciones técnicas:

MODELO: I-P-SMART2-20A / 25A / 30A -
Serie 20A 25A 30A

Modo de carga  Seguimiento del punto de máxima potencia
El modo de descarga Control inteligente
Tipo de sistema 12V 24V 48V Reconocimiento automático
Soft Start Tiempo ≤10S
Dinámico Respuesta Tiempo de
recuperación 500us

Eficiencia de Conversión ≥96.5%, ≤99%
Módulos PV Tasa de Utilización ≥99%
CARACTERÍSTICAS DE ENTRADA

Tensión de trabajo
MPPT y Range

Sistema 12V DC18V ~ DC150V
Sistema 24V DC34 ~ DC150V
Sistema 48V DC65 ~ DC150V

 Baja Tensión Point
Protección de entrada

Sistema 12V DC16V
Sistema 24V DC30V
Sistema 48V DC60V

Baja Tensión de punto
de recuperación de
entrada

Sistema 12V DC22V
Sistema 24V DC34V
Sistema 48V DC65V

Max. Voltaje DC DC160V
Contra sobretensiones de entrada Punto
de Protección DC150

Contra sobretensiones de entrada del
punto de recuperación DC145V

Max. PV Poder
Sistema 12V 286W 357W 429W
Sistema 24V 572W 715W 858W
Sistema 48V 1144W 1430W 1716W

CARACTERÍSTICAS DE CARGA

Tipos seleccionable Batería De plomo sellada, ventilada, Gel, batería de NiCd (tipo de defecto es la
batería GEL)



Otros tipos de batería Ajuste
Carga constante Constante de coma flotante rango definido por el

usuario / tensión de carga entre DC10V ~ DC15
(basado en PC 1 batería de 12V)Carga flotante

Tipo de batería Ajuste 12V / 24V / 48V SYS Controlador y el monitor superior

Tipo de Cargo 12V / 24V / 48V SYS Tres etapas: carga rápida de carga / carga
Constante / flotante

Corriente nominal de salida 20A 25A 30A
Protección de limitación de corriente 25A 30A 35A
Factor de temperatura ± 0,02% / ℃
Compensación de temperatura 14.2V- (La temperatura más alta 25 ℃) * 0.3
Salida de Ondas (pico) 200 mV
Salida Estabilidad de voltaje de precisión ≤ ± 1,5%
Pico a pico de tensión de carga Ripple 200 mV
Precisión de la tensión del cargador ≤ ± 1,5%
CARACTERÍSTICAS DE DESCARGA
Control de Ajuste      Controlador o LAN
Corriente máxima de descarga 30A
Potencia máxima de descarga 420W 840W 1680W
Protección de la descarga fusible 40A * 2
Control en tiempo Doble Por la mañana, fuera en la mañana / On en la noche, fuera en la noche
El modo ON / OFF ON / OFF
Control de tensión PV Tensión fotovoltaica en, tensión fotovoltaica off
Control de retardo / tiempo de tensión PV Tensión fotovoltaica en, retardo de tiempo libre

La protección del voltaje de descarga Salida cuando bajo voltaje ajuste; Ajuste de fábrica es de 10,5 (Nota:
conjunto basado en 1 batería).

PUERTO DE COMUNICACIÓN
Comunicación RS232 Eligió la comunicación COM

Comunicación LAN Configurar la dirección IP y Puerta de controlador y el águila solar;
Entonces eligió comunicación TCP

PROTECCIONES
Entrada de Protección de Baja Tensión

Compruebe los / las características de salida en
Entrada Protección contra sobretensiones
Entrada de inversión de polaridad
Salida Protección contra sobretensiones
Salida de inversión de polaridad

Protección contra cortocircuitos Recuperar después de la eliminación de la falla de corto circuito, no hay
problema para el largo plazo Cortocircuito

Protección de la temperatura 95 ℃

Protección de la temperatura Por encima de 85 ℃, disminuir la potencia de salida, disminuya 3A por
grado.

OTROS PARÁMETROS
Ruido ≤40dB

Los métodos térmicos
Ventilación forzada de aire, velocidad de la velocidad del ventilador
regulado por la temperatura, cuando la temperatura interna es
demasiado bajo, ventilador corrió lentamente o se detiene; cuando el
controlador deje de funcionar, ventilador también detener ran.

Protección del Medio Ambiente
Materias primas de marca mundial. Cumplimiento de las normas de la
UE. Conoce a la 2002/95 / CE y sin hidruro cadmio, fluoruro, olor peculiar
y substances.All tóxico temperatura nominal de los condensadores
electrolíticos no menos de 105 ℃

FÍSICA
Medición DxWxH (mm) 270 * 185 * 90
N.G (kg) 2.1
G.N (kg) 2.4
Color Azul / verde (opcional)
Seguridad CE, RoHS, PSE, FCC
EMC EN61000
Tipo de Protección mecánica IP21
MEDIO AMBIENTE
Humedad 0 ~ 90% RH (sin condensación)
Altitud 0 ~ 3000m
Temperatura de funcionamiento -20 ℃ ~ + 40 ℃
Temperatura de almacenamiento -40 ℃ ~ + 75 ℃



Presión atmosférica 70 ~ 106kPa

 
Alto Software Informática y Software de prueba 



Conexión MPPT 



Certificados 
ISO2008 
ISO2004 
CE  
FCC 
ROHS 

Servicio y Contacto 
1. Garantía 
1,2 años de garantía, asistencia técnica permanente. 
2. Condiciones y Términos 
2.1 La garantía comienza a partir de la fecha de entrega de nuestra fábrica. 
2.2 Durante la garantía, cualquier producto defectuoso obtendrá reparado o reemplazado de forma gratuita. 
2.3 La garantía no está disponible para aquellos productos que se rompen por la violencia o la falta de cuidado o 
reparado o alterado sin autorización. 
3. Plazo de ejecución 
3.1 órdenes de la muestra serán entregados de nuestra fábrica dentro de 5-7 días laborables. 
3.2 órdenes generales serán entregados de nuestra fábrica dentro de 7-15 días laborables. 
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3.3 Las grandes órdenes serán entregadas de nuestra fábrica dentro de los 25 días hábiles como máximo. 


